



Nr. înreg. 4647/28.06.2019

În atenția directorilor școlilor gimnaziale, a absolvenților de clasa a VIII-a și a părinților acestora precum și a diriginților claselor a VIII-a

REF. Înscriere în clasa a IX-a în învățământul liceal vocațional pentru anul școlar 2019-2020

În conformitate cu Calendarul de înscriere în învățământul liceal (anexa 1 la OMEN nr. 4829/30.08.2018), în perioada 29 iunie- 4 iulie se desfășoară următoarele activități:

29 iunie 2019	Comunicarea rezultatelor finale la Evaluare Națională.
2 iulie 2019	Transmiterea de către comisiile de admitere județene către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere, prin confirmarea finalizării operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată.
3 iulie 2019	Completarea de către secretariatele școlilor a fișelor de înscriere cu numele/codul unității de învățământ gimnazial, cu datele personale ale absolvenților claselor a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu notele și mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, cu mediile de admitere, prin tipărirea acestora din aplicația informatică centralizată. Anunțarea ierarhiei la nivel județean a absolvenților claselor a VIII-a, conform procedurii stabilite de Comisia Națională de Admitere
3 iulie 2019	Validarea de către comisia de admitere județeană a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și comunicarea rezultatelor în unitatea de învățământ liceal respectivă, prin tipărire din aplicația informatică centralizată.
4 iulie 2019	Ridicarea/Transmiterea de la liceele vocaționale a fișelor de înscriere ale candidaților care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini.

IMPORTANT!

Fișele de înscriere se depun la liceele care au ofertă pentru clasele vocaționale în data de 3 iulie 2019 până la ora 15⁰⁰.

Validarea de către comisia de admitere județeană a listei candidaților admiși la liceele/clasele vocaționale se va realiza în data de 3 iulie 2019 de la ora 16¹⁵ la sediul ISJ Covasna, camera 22.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

prof. Kiss Imre



INSPECTOR ȘCOLAR

Bartók Enikő Anna